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1: Hvilket studium er du optaget på: 
 Respondenter Procent 

politik, administration og samfundsfag 23 12,8% 

erhvervsjura 16 8,9% 

erhvervsøkonomi 27 15,1% 

historie 10 5,6% 

Jura 29 16,2% 

samfundsøkonomi 6 3,4% 

socialrådgivning 34 19,0% 

sociologi 34 19,0% 

ved ikke 0 0,0% 

I alt 179 100,0% 

2: Hvilke af nedenstående forelæsninger har du deltaget i? 
 Respondenter Procent 

Tekstanalyse I 175 98,9% 

Tekstanalyse II 172 97,2% 

Tekstanalyse III 165 93,2% 

Ikke deltaget i nogen af 
forelæsningerne 

1 0,6% 

I alt 177 100,0% 

4: I hvilken grad synes du, at kurset lever op til studieordningens formål: At give den 

studerende nogle redskaber til at læse, fortolke og kritisk forholde sig til forskellige 
typer af tekster og kildemateriale, der anvendes ved analyse af 

samfundsvidenskabelige problemstillinger (f.eks. videnskabelige artikler og rapporter, 
statistisk materiale, historiske dokumenter mv.) Kurset skal gøre den studerende i 

stand til reflektivt at forholde sig til forskellige teksters indhold og kvalitet ved at 
anvende tekstanalysen til at fortolke, diskutere og vurdere den videnskabelige 

litteratur    
 Respondenter Procent 

Slet ikke 0 0,0% 

I ringe grad 8 4,6% 

I nogen grad 83 47,4% 

I høj grad 81 46,3% 

ved ikke 3 1,7% 

I alt 175 100,0% 

5: Hvor lang tid har du i gennemsnit brugt til forberedelse og efterbearbejdning pr. 

kursusgang? 
 Respondenter Procent 



 

 

 Respondenter Procent 

0-1 timer 76 43,4% 

1-2 timer 74 42,3% 

2-3 timer 18 10,3% 

4-5 timer 4 2,3% 

mere end 5 timer 3 1,7% 

I alt 175 100,0% 

6: Har du forslag til udvikling/forbedring af kurset i sin helhed? (f.eks. om valg af 

litteratur, sammenhæng mellem forelæsningerne, antallet af forelæsninger) 
 Respondenter Procent 

nej 157 89,7% 

ja - skriv dine forslag her 18 10,3% 

I alt 175 100,0% 

7: I kurset indgik en øvelsesopgave, der skulle afleveres. Synes du opgaven var 
relevant i forhold til det du skulle have lært i løbet af kurset? 
 Respondenter Procent 

ja 151 86,3% 

nej 22 12,6% 

Uddyb gerne dit svar 17 9,7% 

I alt 175 100,0% 

10) Deltog du i kurset i Kilder til ny viden!? 
 Respondenter Procent 

ja 125 72,3% 

nej 48 27,7% 

I alt 173 100,0% 

11: Oplevede du undervisningens indhold som nyttig? 
 Respondenter Procent 

Ja 94 75,2% 

Nej 19 15,2% 

Ved ikke 12 9,6% 

I alt 125 100,0% 

12: Har du brugt de anbefalede informationsressourcer (databaser, e-bøger mm)? 
 Respondenter Procent 

ja - skriv hvilket 83 68,0% 

nej 24 19,7% 

ved ikke 15 12,3% 
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 Respondenter Procent 

I alt 122 100,0% 

13: Har du brugt de anbefalede modeller til at tænke over dine informationsbehov og 

din informationssøgning (opgavens pentagon, fasemodellen)? 
 Respondenter Procent 

ja - skriv hvilke 28 23,0% 

Nej 70 57,4% 

Ved ikke 24 19,7% 

I alt 122 100,0% 

14: Var du tilfreds med undervisningsformen (f.eks. længde, brugen af opgaver 
m.v.)? 
 Respondenter Procent 

Meget tilfreds 4 3,3% 

Tilfreds 71 58,2% 

Hverken / eller 33 27,0% 

Utilfreds 8 6,6% 

Meget utilfreds 2 1,6% 

Ved ikke / ikke relevant 5 4,1% 

Begrund evt. dit svar 4 3,3% 

I alt 122 100,0% 

15: Havde du på forhånd nogle forventninger til kurset? 
 Respondenter Procent 

ja - skriv gerne hvilke 27 22,1% 

Nej 95 77,9% 

I alt 122 100,0% 

16: Blev disse forventninger indfriet? 
 Respondenter Procent 

I høj grad 12 9,8% 

I nogen grad 29 23,8% 

I mindre grad 10 8,2% 

Slet ikke 2 1,6% 

Ved ikke / ikke relevant 69 56,6% 

I alt 122 100,0% 

17: Har du iøvrigt forslag til forbedringer/ændringer i AUB's kursus? 
 Respondenter Procent 

ja - skriv hvilke 10 8,3% 



 

 

 Respondenter Procent 

nej 99 81,8% 

ved ikke 12 9,9% 

I alt 121 100,0% 

 


